
Державна регуляторна служба України

Додатково до листа від 25.11.2021 № 1/20596-21 Міністерство освіти і 
науки України надсилає на розгляд доопрацьовані проєкт наказу «Про 
затвердження Порядку акредитації та ведення реєстру громадських фахових 
об’єднань, інших юридичних осіб, що здійснюють незалежне оцінювання 
якості освіти та освітньої діяльності закладів освіти» (з урахуванням зауважень 
Міністерства цифрової трансформації України) та аналіз регуляторного впливу 
зазначеного проєкту наказу.

Просимо в найкоротший строк розглянути і погодити проєкт акта.

Додатки: 1. Проєкт наказу на 13 арк. в 1 прим.
2. Аналіз регуляторного впливу на 17 арк. в 1 прим.
4. Повідомлення про оприлюднення на 1 арк. в 1 прим.
5. Витяг з офіційного веб-сайту МОН на 1 арк. в 1 прим.

Міністр          Сергій ШКАРЛЕТ

Володимир Божинський  481 47 58
Ніна Сторчак  481 47 62, (050) 182 89 53

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96

E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ
«__» _____________20__                 м. Київ                                 №__________

Про затвердження Порядку акредитації та ведення реєстру громадських 
фахових об’єднань, інших юридичних осіб, що здійснюють незалежне 
оцінювання якості освіти та освітньої діяльності закладів загальної середньої 
освіти

Відповідно до частини третьої статті 49, абзацу двадцять восьмого частини 
першої статті 64 Закону України «Про освіту», частини другої статті 50, абзацу 
шістнадцятого частини другої статті 54 Закону України «Про повну загальну 
середню освіту», пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року 
№ 630, та з метою створення умов для проведення громадської акредитації 
закладів загальної середньої освіти 

НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити Порядок акредитації та ведення реєстру громадських 
фахових об’єднань, інших юридичних осіб, що здійснюють незалежне 
оцінювання якості освіти та освітньої діяльності закладів загальної середньої 
освіти, що додається.

2. Директорату дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти 
(Божинський В.) забезпечити в установленому порядку подання цього наказу 
на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Цей наказ набирає чинності з 01 січня 2023 року.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 
Рогову В.

Міністр                                                                                       Сергій ШКАРЛЕТ

https://ips.ligazakon.net/document/view/kp140630?ed=2020_07_01&an=130
https://ips.ligazakon.net/document/view/kp140630?ed=2020_07_01&an=130


ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства освіти
і науки України
____________________ №____

ПОРЯДОК
акредитації та ведення реєстру громадських фахових об’єднань, 

інших юридичних осіб, що здійснюють незалежне оцінювання якості 
освіти та освітньої діяльності закладів загальної середньої освіти

1. Цей Порядок визначає механізм здійснення акредитації громадських 
фахових об’єднань, інших юридичних осіб, які здійснюють незалежне 
оцінювання якості освіти та освітньої діяльності закладів загальної середньої 
освіти (далі – заклади освіти) під час громадської акредитації закладів освіти 
(далі – юридичні особи), а також ведення реєстру таких юридичних осіб. 

2. У цьому Порядку терміни вживається в таких значеннях:
акредитація юридичної особи (далі – акредитація) – визнання 

спроможності юридичної особи здійснювати незалежне оцінювання якості 
освіти та освітньої діяльності закладу освіти щодо ефективності внутрішньої 
системи забезпечення якості освіти та забезпечення досягнення здобувачами 
освіти результатів навчання, передбачених державними стандартами освіти та 
освітніми програмами (далі – незалежне оцінювання закладів освіти) під час 
громадської акредитації закладів освіти;

експерт – фахівець, який має відповідну кваліфікацію, професійні знання 
та досвід роботи у сфері загальної середньої освіти, пройшов відповідне 
навчання, організоване Державною службою якості освіти України, і бере 
участь у незалежному оцінюванні закладу освіти під час громадської 
акредитації такого закладу.

Інші терміни вживаються у значеннях, наведених у Цивільному кодексі 
України, Законах України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту»,  
«Про громадські об'єднання», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань». 

3. Акредитація здійснюється Державною службою якості освіти України 
(далі – Служба). 

Для попереднього розгляду питань щодо акредитації Служба утворює 
Комісію з акредитації (далі – Комісія), персональний склад якої затверджується 
щорічно не пізніше 20 січня наказом Служби. 

До складу Комісії входять працівники Служби у кількості 7 осіб. Рішення 
Комісії приймається більшістю голосів її затвердженого складу.

Оголошення про дату проведення засідання Комісії, розміщується на 
офіційному вебсайті Служби не пізніше ніж за 5 робочих днів до дати 
проведення засідання. 
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4. Заявником на здійснення акредитації може бути громадське фахове 
об’єднання, яке створене для здійснення та захисту прав і свобод, задоволення 
суспільних інтересів у сфері освіти, зареєстроване в установленому порядку і 
має всеукраїнський статус, або інша юридична особа, установчими 
документами якої передбачена діяльність з незалежного оцінювання якості 
освіти та освітньої діяльності закладів освіти під час громадської акредитації 
закладів освіти.

5. Для  здійснення акредитації заявник подає до Служби заяву про 
акредитацію (далі – заява) за формою згідно з додатком 1 до цього Порядку. 

До заяви додаються:  
копії установчого(их) документа(ів) або код(и) доступу до результатів 

надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації, що надає доступ 
до копії(й) установчого(их) документа(ів) в електронній формі в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань;

методика проведення громадської акредитації закладів освіти, розроблена 
заявником або залученими експертами та затверджена керівником заявника; 

перелік експертів, яких заявник може залучати до проведення громадської 
акредитації закладів освіти;

копії документів про трудову діяльність експертів (у разі наявності) та/або 
відомості про трудову діяльність експертів з реєстру застрахованих осіб 
Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального 
страхування (за наявності технічної можливості відповідна інформація 
самостійно отримується Службою в порядку електронної взаємодії із 
зазначеного реєстру);

копії документів, що підтверджують згоду експертів на залучення до 
проведення громадської акредитації, засвідчені в установленому порядку (копії 
меморандуму про співпрацю, договору (угоди) між експертом та юридичною 
особою тощо);

зразок сертифіката про громадську акредитацію закладу загальної 
середньої освіти, який видаватиметься заявником за успішними результатами 
громадської акредитації закладу освіти.

6. До переліку експертів мають бути включені:
експерти, які мають досвід роботи на посаді керівника або заступника 

керівника закладу освіти (не менше двох осіб);
експерти, які мають досвід педагогічної діяльності на рівні початкової, 

базової середньої та профільної середньої освіти (на посаді педагогічного 
працівника), пройшли сертифікацію та/або мають вищу кваліфікаційну 
категорію чи  науковий ступінь (не менш як по одному експерту на відповідних 
рівнях освіти).
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Експерти повинні мати досвід роботи (педагогічної діяльності) і пройти 
відповідне навчання, організоване Державною службою якості освіти України 
(щодо проведення громадської акредитації закладів освіти з урахуванням вимог 
до проведення інституційного аудиту закладів освіти), протягом останніх 2 
років.   

До переліку експертів не включаються інші фахівці, які залучаються 
заявником до надання консультаційної допомоги під час акредитації закладів 
освіти і не беруть участь у незалежному оцінюванні закладу освіти. 

Методика проведення громадської акредитації закладів освіти має 
включати опис методів незалежного оцінювання закладів освіти, критеріїв та 
індикаторів оцінювання закладу освіти щодо ефективності організації освітніх 
і управлінських процесів закладу освіти, внутрішньої системи забезпечення 
якості освіти (в обсязі, не меншому ніж передбачено Порядком проведення 
інституційного аудиту закладів загальної середньої освіти, затвердженим 
наказом Міністерства освіти і науки України від 09 січня 2019 року № 17, 
зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 12 березня 2019 року за 
№ 250/33221), а також критерії встановлення рівнів оцінювання якості освітньої 
діяльності закладу освіти та ефективності внутрішньої системи забезпечення 
якості освіти (першого (високого) або другого (достатнього) рівнів). 

7. Крім документів, зазначених у пункті 5 цього Порядку, заявник може 
подавати також інші документи або їх копії, засвідчені в установленому 
порядку, що можуть підтвердити спроможність заявника здійснювати 
незалежне оцінювання закладів освіти. 

8. Заява та документи, що додаються до неї, подаються до Служби у 
паперовій формі (рекомендованим листом або нарочно) або в електронній 
формі (на адресу електронної пошти, зазначену Службою в оголошенні про 
порядок прийняття заяви та документів, що додаються до неї, на офіційному 
вебсайті Служби).

У разі подання заяви та документів, що додаються до неї, у паперовій 
формі всі копії документів мають бути засвідчені в установленому порядку. 

На заяву та документи, що додаються до неї, в електронній формі 
накладається електронний підпис керівника заявника та/або печатка, що 
базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа. У разі, якщо до 
заяви в електронній формі додаються електронні копії електронного документа 
та/або електронні копії оригіналу паперового документа (фотокопія, сканкопія), 
такі електронні копії засвідчуються електронним підписом керівника заявника 
та/або електронною печаткою, що базуються на кваліфікованому сертифікаті 
відкритого ключа. За відповідність електронних копій оригіналам паперових 
документів відповідає заявник. Електронні копії документів мають бути 
придатні для сприйняття їх змісту.
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9. Заява та документи, що додаються до неї, реєструється Службою в день 
їх надходження.  

Якщо заяву та документи, що додаються до неї, подано без дотримання 
вимог, зазначених у пункті 5 цього Порядку, Служба повідомляє про це заявника 
та встановлює строк для усунення недоліків, що не перевищує 5 робочих днів. 

10. Якщо заяву та документи, що додаються до неї, подано з дотриманням 
вимог цього Порядку, Служба забезпечує їх розгляд і прийняття мотивованого 
рішення про акредитацію заявника або відмову в акредитації у строк, що не 
перевищує 25 робочих днів з дня надходження заяви та документів до Служби.  

11. Заяву та документи, що додаються до неї, а також сформований 
Службою витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських формувань щодо заявника розглядає Комісія. 

Комісія може вжити заходів для перевірки достовірності копій документів.
До розгляду поданої заявником методики проведення громадської 

акредитації закладів освіти Комісія може залучати фахівців у сфері освіти та 
науки для надання консультативної допомоги. 

Питання щодо спроможності/неспроможності заявника здійснювати 
незалежне оцінювання закладів освіти розглядається на засіданні Комісії. 

Комісія своїм рішенням рекомендує Голові Служби акредитувати заявника 
або відмовити в акредитації.

12. Комісія може рекомендувати відмовити заявнику в акредитації якщо:
документи, які додаються до заяви, подано заявником без дотримання 

вимог цього Порядку;
у документах, поданих заявником для акредитації, виявлено недостовірну 

інформацію;
заяву подано без урахування вимог пункту 14 цього Порядку.

13. Рішення про акредитацію заявника або відмову в акредитації (із 
зазначенням причин такої відмови) приймається Головою Служби на підставі 
рекомендації Комісії та затверджується наказом Служби не пізніше, ніж через 
5 робочих днів з дня отримання відповідної рекомендації Комісії. 

Відповідне рішення Служба надсилає заявнику рекомендованим листом 
упродовж 3 робочих днів з дня його затвердження.

14. У разі відмови в акредитації повторне подання заяви про акредитацію 
цієї ж юридичної особи можливе за умови усунення причин відмови в 
акредитації, зазначених у рішенні.

15. Юридична особа, акредитована вперше, вважається акредитованою на 
2 роки, у разі повторної та наступних акредитацій – на 5 років.
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16. Акредитовані юридичні особи подають:
інформацію про проведення та результати громадської акредитації 

кожного закладу освіти, проведеної юридичною особою, за формою згідно з 
додатком 2 (протягом 10 робочих днів з дня видачі сертифіката про громадську 
акредитацію закладу освіти);

узагальнену інформацію про проведення та результати громадської 
акредитації закладів освіти за відповідний календарний рік за формою згідно з 
додатком 3 (не пізніше 20 січня року наступного року).

Інформація подається юридичною особою до Служби у паперовій формі 
нарочно чи рекомендованим листом або на адресу електронної пошти Служби 
в електронній формі з дотриманням вимог Закону України «Про електронні 
документи та електронний документообіг».

17. Служба може позбавити юридичну особу акредитації у разі:
подання юридичною особою заяви щодо позбавлення її акредитації (заява 

подається за формою згідно з додатком 4 до цього Порядку та у спосіб, 
визначений пунктом 8 цього Порядку);

наявності в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-
підприємців та громадських формувань відомостей про державну реєстрацію 
припинення юридичної особи (перебування в стадії припинення);

виявлення (після затвердження рішення про акредитацію) недостовірної 
інформації в документах, поданих юридичною особою для акредитації;

юридична особа не проводить громадську акредитацію закладів освіти 
протягом останніх 2 або більше років підряд;

юридична особа не подала до Служби інформацію про проведення та 
результати громадської акредитації закладу освіти у строки, визначені пунктом 
16 цього Порядку, три та більше рази протягом строку, на який її акредитовано;

юридична особа не подала до Служби узагальнену інформацію про 
проведення та результати громадської акредитації закладів освіти за 
відповідний календарний рік у строки, визначені пунктом 16 цього Порядку;

під час інституційного аудиту в позаплановому порядку або позапланової 
перевірки закладу освіти, який має сертифікат про громадську акредитацію, 
Службою або її територіальним органом виявлено порушення, які існували під 
час проведення громадської акредитації і за наявності яких результати 
громадської акредитації було визнано успішними.

Якщо обставини, що є підставами для позбавлення юридичної особи 
акредитації, виявлено територіальним органом Служби, він інформує про це 
Службу та надсилає документи, що підтверджують відповідні обставини. 

18. Питання щодо позбавлення юридичної особи акредитації розглядається 
на засіданні Комісії у строк, що не перевищує 25 робочих днів з дня виявлення 
обставин що є підставами для позбавлення юридичної особи акредитації. 

Рішення про позбавлення юридичної особи акредитації приймається 
Головою Служби на підставі рекомендації Комісії та затверджується наказом 
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Служби протягом 5 робочих днів з дня отримання відповідної рекомендації 
Комісії.

Інформація щодо позбавлення юридичної особи акредитації 
оприлюднюється на офіційному вебсайті Служби. 

19. Служба забезпечує створення та ведення реєстру акредитованих 
громадських фахових об’єднань та інших юридичних осіб, що здійснюють 
незалежне оцінювання якості освіти та освітньої діяльності закладів освіти 
(далі – Реєстр). 

Реєстр є інформаційною системою, що забезпечує збирання, накопичення, 
захист і облік інформації про юридичних осіб, акредитованих на здійснення 
громадської акредитації закладів освіти.

Реєстр є публічним, оприлюднюється та підтримується в актуальному 
стані в мережі Інтернет на офіційному веб-сайті Служби. Відомості, що 
містяться в Реєстрі, є відкритими і загальнодоступними з можливістю 
цілодобового вільного доступу та копіювання.

20. На підставі рішення про акредитацію юридичної особи Служба вносить 
до Реєстру таку інформацію про акредитовану юридичну особу:

повне найменування, юридична адреса, контактний номер телефону, 
адреса електронної пошти, адреса вебсайту (у разі наявності) та прізвище, ім’я, 
по батькові (у разі наявності) керівника юридичної особи;

На підставі рішення про акредитацію юридичної особи Служба вносить до 
Реєстру такі відомості:

повне найменування та ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному 
державному реєстрі підприємств і організацій України, місцезнаходження, 
прізвище, ім’я, по батькові (у разі наявності) керівника юридичної особи, 
контактний номер телефону, адреса електронної пошти та адреса вебсайту (у 
разі наявності) юридичної особи;

строк, на який акредитовано юридичну особу;
номер і дата наказу Служби, яким затверджено рішення про акредитацію 

юридичної особи;
заклади освіти, в яких юридичною особою проведено громадську 

акредитацію (із зазначенням дати видання сертифікату про громадську 
акредитацію).

У разі позбавлення юридичної особи акредитації Служба вносить до 
Реєстру інформацію щодо відповідного рішення Служби (дата і номер наказу 
Служби).

Інформація до Реєстру вноситься протягом 3 робочих днів із дати 
затвердження відповідного рішення Служби. 

Генеральний директор 
директорату дошкільної, шкільної, 
позашкільної та інклюзивної освіти   Олег ЄРЕСЬКО



Додаток 1 
до Порядку акредитації та ведення 
реєстру громадських фахових 
об’єднань, інших юридичних осіб, 
що здійснюють незалежне 
оцінювання якості освіти та 
освітньої діяльності закладів 
освіти
(пункт 5)

ЗАЯВА
про акредитацію 

_____________________________________________________________________________,
(повне найменування юридичної особи)

_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________,

( прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) керівника юридичної особи)

__________________________________________________________________________,
(індекс, місцезнаходження юридичної особи)

_______________________,
(телефон)

_______________________,
(адреса електронної пошти)

______________________,
(адреса вебсайту/вебсторінки )

ідентифікаційний код в Єдиному державному реєстрі підприємств і 
організацій України_________________________________________________,
код доступу до результатів надання адміністративних послуг у сфері 
державної реєстрації, за яким розміщений в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 
чинний(і) зареєстрований(і) установчий(і) документ(и) 
заявника__________________________________________________________,
                        (заповнюється у разі відсутності у документах, доданих до заяви про акредитацію, копії(й) установчого(их) документа(ів))

просить акредитувати юридичну особу до здійснення незалежного оцінювання 
якості освіти та освітньої діяльності закладів загальної середньої освіти під час 
проведення громадської акредитації закладів загальної середньої освіти.

До заяви додаються такі документи:

___________________________________________________________

«__»_________ 20__ року  ______________  ____________________
підпис керівника                 власне ім’я ПРІЗВИЩЕ
юридичної особи

                                                                                                                                 
МП (за наявності)



Додаток 2 
до Порядку акредитації та ведення 
реєстру громадських фахових 
об’єднань, інших юридичних осіб, 
що здійснюють незалежне 
оцінювання якості освіти та 
освітньої діяльності закладів 
освіти
(пункт 16)

ІНФОРМАЦІЯ 
про проведення та результати громадської акредитації закладу 

загальної середньої освіти

I. Відомості 
про громадське фахове об’єднання, іншу юридичну особу, яка 

проводила громадську акредитацію закладу освіти

1
_____________________________________________________________

(повне найменування громадського фахового об’єднання, іншої юридичної особи)

Ідентифікаційний код в Єдиному 
державному реєстрі підприємств і 
організацій України2
Код виду економічної діяльності (КВЕД) .

3

Місцезнаходження, 
телефон, адреса 
електронної пошти, 
адреса вебсайту/ 
вебсторінки

II. Відомості про проведену громадську акредитацію закладу освіти

№ 
з/п

Повне 
найменування 

закладу освіти, в 
якому проводилася 

громадська 
акредитація; 

місцезнаходження 
закладу освіти, 

ідентифікаційний 
код в Єдиному 

державному реєстрі 
підприємств і 
організацій 

України

Рівень(ні) 
повної 

загальної 
середньої 
освіти, на 

яких заклад 
освіти 

провадить 
освітню 

діяльність 

Кількість 
працівників 

закладу 
освіти  

Кількість 
учнів 

закладу 
освіти

Період 
прове-
дення 

громадс
ької 

акредита
ції

Кількість 
експертів, 
які брали 

участь
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Продовження додатка 2

III. Відомості про експертів, які брали участь в проведенні 
громадської акредитації закладу освіти

№ 
з/п

Прізвище, ім’я, по батькові (за 
наявності) експерта

Основне місце роботи 
(за наявності)

III. Висновки та рекомендації за результатами громадської 
акредитації закладу освіти

__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________

V.Загальний висновок за результатами громадської акредитації 
закладу освіти

Видати сертифікат про громадську 
акредитацію закладу освіти

____________________________
(номер і дата видачі сертифіката)

За результатами громадської 
акредитації

Відмовити у видачі сертифікату про 
громадську акредитацію закладу освіти

«__»_________ 20__ року  ______________  ____________________
підпис керівника                 власне ім’я ПРІЗВИЩЕ
юридичної особи

                                                                                                                                 
МП (за наявності)



Додаток 3 
до Порядку акредитації та ведення 
реєстру громадських фахових 
об’єднань, інших юридичних осіб, 
що здійснюють незалежне 
оцінювання якості освіти та 
освітньої діяльності закладів 
освіти 
(пункт 16)

УЗАГАЛЬНЕНА ІНФОРМАЦІЯ
про проведення та результати громадської акредитації закладів 

загальної середньої освіти за ________ рік 

I. Відомості 
про громадське фахове об’єднання, іншу юридичну особу, яка 

проводила громадську акредитацію закладів освіти

1
_____________________________________________________________
              (повне найменування громадського фахового об’єднання, іншої юридичної особи)

Ідентифікаційний код в Єдиному 
державному реєстрі підприємств і 
організацій України2
Код виду економічної діяльності (КВЕД) .

3

Місцезнаходження, 
телефон, адреса 
електронної пошти, 
адреса вебсайту/ 
вебсторінки

ІІ. Загальні відомості про проведення та результати громадської 
акредитації закладів освіти

1 Загальна кількість закладів, у яких було проведено громадську 
акредитацію

1.1 з них успішно пройшли громадську акредитацію

2 Загальна кількість областей, в яких було проведено громадську 
акредитацію закладів освіти

3 Кількість закладів освіти, в яких було проведено громадську 
акредитацію, за областями:

3.1 ______________________________________________
(назва області / Автономна Республіка Крим / місто Київ / місто Севастополь



2

Продовження додатка 3

ІІІ. Відомості про заклади освіти, в яких проводилася громадська 
акредитація

№ 
з/п

Повне 
найменування 

закладу загальної 
середньої освіти, 

в якому 
проводилася 
громадська 

акредитація; 
місцезнаходженн
я закладу освіти, 
ідентифікаційний 

код в Єдиному 
державному 

реєстрі 
підприємств і 
організацій 

України

Рівень(ні) 
повної 

загальної 
середньої 
освіти, на 

яких 
заклад 
освіти 

провадит
ь освітню 
діяльніст

ь 

Кількість 
працівникі
в закладу 

освіти,
  кількість 

учнів 
закладу 
освіти

Період 
прове-
дення 

громадсько
ї 

акредитації

Кількість 
експертів

, які 
брали 
участь

Результати 
громадсько

ї 
акредитації

IV. Відомості про експертів, які брали участь в проведенні 
громадської акредитації закладів освіти

 № 
з/п

Прізвище, ім’я, по батькові (за 
наявності) експерта

Основне місце роботи 
(за наявності)

«__»_________ 20__ року  ______________  ____________________
підпис керівника                 власне ім’я ПРІЗВИЩЕ
юридичної особи

                                                                                                                                 
МП (за наявності)



Додаток 4 
до Порядку акредитації та ведення 
реєстру громадських фахових 
об’єднань, інших юридичних осіб, 
що здійснюють незалежне 
оцінювання якості освіти та 
освітньої діяльності закладів освіти 
(пункт 17)

ЗАЯВА
про позбавлення акредитації 

_____________________________________________________________________________,
(повне найменування юридичної особи)

_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________,

( прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) керівника юридичної особи)

__________________________________________________________________________,
(поштовий індекс, місцезнаходження юридичної особи)

_______________________,
(телефон)

_______________________,
(адреса електронної пошти)

______________________,
(адреса вебсайту/вебсторінки )

ідентифікаційний код в Єдиному державному реєстрі підприємств і організацій 
України______________________________, 
акредитована Державною службою якості освіти України для здійснення 
незалежного оцінювання якості освіти та освітньої діяльності закладів загальної 
середньої освіти під час громадської акредитації закладів загальної середньої 
освіти (наказ_______________________________________________________), 

                                                  (дата і номер наказу Державної служби якості освіти України)

просить позбавити акредитації на здійснення такої діяльності. 

«__»_________ 20__ року  ______________  ____________________
підпис керівника                    власне ім’я ПРІЗВИЩЕ

юридичної особи

                                                                                                                                 
МП (за наявності)



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України

«Про затвердження Порядку акредитації та ведення реєстру 
громадських фахових об’єднань, інших юридичних осіб, що здійснюють 

незалежне оцінювання якості освіти та освітньої діяльності закладів 
освіти»

І. Визначення проблеми
Відповідно до пункту 1 Положення про Міністерство освіти і науки 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 
2014 року № 630, МОН є головним органом у системі центральних органів 
виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у 
сфері освіти. Згідно з підпунктом 5 пункту 4 зазначеного Положення МОН, 
зокрема, здійснює нормативно-правове регулювання у сфері освіти.

Законом України «Про повну загальну середню освіту» (далі – Закон) 
передбачено, що громадська акредитація здійснюється юридичними особами, 
акредитованими у порядку, затвердженому центральним органом виконавчої 
влади у сфері освіти і науки, з урахуванням вимог до проведення 
інституційного аудиту закладів загальної середньої освіти (частина друга статті 
50 Закону). Центральний орган виконавчої влади у сфері освіти і науки 
затверджує порядок акредитації та ведення реєстру громадських фахових 
об’єднань, інших юридичних осіб, що здійснюють незалежне оцінювання 
якості освіти та освітньої діяльності закладів освіти (абзац шістнадцятий 
частини другої статті 54 Закону, абзац двадцять сьомий частини першої статті 
64 Закону України «Про освіту»). 

Наразі відсутній нормативно-правовий акт, який врегульовує порядок 
акредитації та ведення реєстру громадських фахових об’єднань, інших 
юридичних осіб, що здійснюють незалежне оцінювання якості освіти та 
освітньої діяльності закладів освіти (далі – юридичні особи). Це унеможливлює 
проходження такими юридичними особами процедури акредитації та подальше 
здійснення ними незалежного оцінювання діяльності закладів загальної 
середньої освіти відповідно до частини другої статті 50 Закону. Заклади 
загальної середньої освіти не можуть скористатися можливістю пройти таке 
незалежне оцінювання під час їх громадської акредитації, яка відповідно до 
частини п’ятої статті 45 Закону України «Про освіту» може замінити 
проходження процедури інституційного аудиту закладу освіти.

З метою забезпечення виконання частини другої статті 50, частини другої 
статті 54 Закону, абзацу двадцять сьомого частини першої статті 64 Закону 
України «Про освіту» і створення умов для проведення громадської акредитації 
закладів загальної середньої освіти необхідно врегулювати механізм здійснення 
акредитації юридичних осіб, які здійснюють незалежне оцінювання якості 
освіти та освітньої діяльності закладів загальної середньої освіти (далі – 
акредитація) під час громадської акредитації закладів освіти, а також ведення 
реєстру таких юридичних осіб.

Цим зумовлена необхідність у затвердженні наказом МОН Порядку 
акредитації та ведення реєстру громадських фахових об’єднань, інших 
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юридичних осіб, що здійснюють незалежне оцінювання якості освіти та 
освітньої діяльності закладів освіти.

Передбачається, що дія проєкту регуляторного акта поширюватиметься на 
громадські фахові об’єднання, які створені для здійснення та захисту прав і 
свобод, задоволення суспільних інтересів у сфері освіти, зареєстровані в 
установленому порядку і мають всеукраїнський статус, або інші юридичні 
особи, установчими документами якої передбачена діяльність з незалежного 
оцінювання якості освіти та освітньої діяльності закладів освіти.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:
Групи (підгрупи) Так Ні

Громадяни + –
Держава + –

Суб’єкти господарювання + –
у тому числі суб’єкти малого 

підприємництва
+ –

Проблема не може бути розв’язана за допомогою ринкових механізмів і 
чинних регуляторних актів і потребує розв’язання шляхом державного 
регулювання.

II. Цілі державного регулювання
Проєкт  акта розроблено відповідно до частини третьої статті 49, абзацу 

двадцять восьмого частини першої статті 64 Закону України «Про освіту», 
частини другої статті 50, абзацу шістнадцятого частини другої статті 54 Закону 
України «Про повну загальну середню освіту».

Проєктом акта передбачено затвердження Порядку акредитації та ведення 
реєстру громадських фахових об’єднань, інших юридичних осіб, що 
здійснюють незалежне оцінювання якості освіти та освітньої діяльності 
закладів освіти.

Проєкт акта спрямований на розв’язання проблеми, визначеної у 
попередньої розділі аналізу регуляторного впливу, в цілому. Основними цілями 
його прийняття є:   

створити умови визнання спроможності юридичних осіб на здійснення 
незалежного оцінювання якості освіти та освітньої діяльності закладу освіти 
щодо ефективності внутрішньої системи забезпечення якості освіти та 
забезпечення досягнення здобувачами освіти результатів навчання, 
передбачених державними стандартами освіти та освітніми програмами під час 
громадської акредитації закладів освіти;

створити реєстр юридичних осіб, що здійснюють незалежне оцінювання 
якості освіти та освітньої діяльності закладів освіти;

забезпечити можливість для керівників закладів освіти, інших 
заінтересованих осіб перевірити інформацію про акредитовані юридичні особи 
в реєстрі, що відкритий для доступу.
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III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей
1. Визначення альтернативних способів

Вид 
альтернативи

Опис альтернативи

Альтернатива 1 Збереження чинного стану, за якого відсутній нормативно-
правовий акт, який визначає порядок акредитації та ведення 
реєстру громадських фахових об’єднань, інших юридичних 
осіб, що здійснюють незалежне оцінювання якості освіти та 
освітньої діяльності закладів освіти.

Альтернатива 2 Затвердження наказом МОН Порядку акредитації та ведення 
реєстру громадських фахових об’єднань, інших юридичних 
осіб, що здійснюють незалежне оцінювання якості освіти та 
освітньої діяльності закладів освіти.
Юридичні особи зможуть проходити процедуру їх акредитації 
на здійснення незалежного оцінювання діяльності закладів 
освіти. Буде створено реєстр таких юридичних осіб, в якому 
можна буде перевірити актуальну інформацію щодо 
акредитації.

2. Оцінка обраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави
Вид 

альтернативи
Вигоди Витрати

Альтернатива 1 Відсутні. Збереження чинного 
регулювання не є можливим, оскільки 
частиною другою статті 50 Закону 
передбачено, що громадська 
акредитація здійснюється 
юридичними особами, 
акредитованими у порядку, 
затвердженому центральним органом 
виконавчої влади у сфері освіти і 
науки.
Водночас відсутній нормативно-
правовий акт, який визначає порядок 
акредитації та ведення реєстру 
громадських фахових об’єднань, 
інших юридичних осіб, що 
здійснюють незалежне оцінювання 
якості освіти та освітньої діяльності 
закладів освіти. 
Подальше невирішення зазначених 
питань унеможливлює здійснення 
процедури акредитації юридичних 

Неможливо провести 
акредитацію 
громадських 
об’єднань.
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осіб і подальшого здійснення ними 
незалежного оцінювання діяльності 
інституційного аудиту. 

Альтернатива 2 Прийняття наказу МОН дозволить 
забезпечити здійснення акредитації, а 
також ведення реєстру акредитованих 
юридичних осіб. Акредитацію 
проводитиме Державна служба якості 
освіти України (далі – ДСЯО). 

Витрати включаються 
до заробітної плати 
працівників ДСЯО та 
її територіальних 
органів, які 
здійснюють відповідну 
діяльність на 
виконання посадових 
обов’язків (7386, 08 
грн за рік).

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян
Вид альтернативи Вигоди Витрати

Альтернатива 1 Відсутні. Для учасників 
освітнього 
процесу існує 
ризик 
отримувати 
неякісні освітні 
послуги за 
відсутності 
незалежного 
оцінювання 
діяльності 
закладу освіти, 
на яке юридичні 
особи мають 
бути 
акредитовані.

Альтернатива 2 Акредитовані юридичні особи можуть 
проводити незалежне оцінювання якості 
освіти та освітньої діяльності закладів 
загальної середньої освіти під час 
громадської акредитації закладів освіти. 
Це є додатковим інструментом 
забезпечення якості освіти і відповідних 
інтересів учнів та їх батьків, інших 
законних представників. 

Додаткові 
витрати 
відсутні.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання
Проєктом регуляторного акта передбачено затвердження наказом МОН 

Порядку акредитації та ведення реєстру громадських фахових об’єднань, інших 
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юридичних осіб, що здійснюють незалежне оцінювання якості освіти та 
освітньої діяльності закладів освіти.

Показник Великі Середні Малі Мікро Разом
Кількість суб’єктів 
господарювання, 
що підпадають під 
дію регулювання, 
одиниць

0 0 67 0 67

Питома вага групи 
у загальній 
кількості, відсотків

0 % 0 % 100 % 0 % 100%

Згідно з інформацію, що міститься в Реєстрі громадських об’єднань,  
станом на 16.06.2021 зареєстровано 67 громадських освітніх організацій 
(громадських організацій, які створені для здійснення та захисту прав і свобод, 
задоволення суспільних інтересів у сфері освіти, зокрема загальної середньої 
освіти) зі всеукраїнським статусом. Підрахунок кількості інших юридичних 
осіб, які можуть відповідно до установчих документів здійснювати незалежне 
оцінювання якості освіти та освітньої діяльності закладів освіти, на основі 
статистичної інформації чи адміністративних даних є неможливим.

Питома вага суб’єктів малого підприємництва у загальній кількості 
суб’єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 100 % (відсотків).

Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1 Відсутні. Збереження чинного 

регулювання та залишення наявної 
на сьогодні ситуації без змін. 

Юридичні особи не 
можуть пройти 
акредитацію на 
здійснення 
незалежного 
оцінювання 
діяльності закладів 
освіти.

Альтернатива 2 Урегульовано механізм здійснення 
акредитації, а також ведення реєстру 
акредитованих юридичних осіб.
Для юридичних осіб забезпечується 
можливість визнання їх 
спроможності здійснювати 
незалежне оцінювання якості освіти 
та освітньої діяльності закладу 
освіти щодо ефективності 
внутрішньої системи забезпечення 
якості освіти та забезпечення 
досягнення здобувачами освіти 

33237,36 грн за рік
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результатів навчання, передбачених 
державними стандартами освіти та 
освітніми програмами під час 
громадської акредитації закладів 
освіти. Керівники закладів освіти 
зможуть перевірити інформацію про 
акредитовані юридичні особи в 
реєстрі, що відкритий для доступу.

Сумарні витрати 
за 

альтернативами

Сума витрат, гривень

Альтернатива 1 Додаткові витрати відсутні.
Альтернатива 2 40623,44 грн за рік

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу 
досягнення цілей

Здійснити вибір оптимального альтернативного способу з урахуванням 
системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня 
досягнення визначених цілей, де:

4 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною 
мірою (проблема більше існувати не буде);

3 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже  
повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

2 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті 
частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти 
проблеми залишаться невирішеними);

1 – цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті 
(проблема продовжує існувати).

Рейтинг 
результативності 
(досягнення цілей 
під час вирішення 

проблеми)

Бал 
результатив-

ності (за 
чотирибальною 

системою 
оцінки)

Коментарі щодо присвоєння відповідного 
бала

Альтернатива 1 1 Неможливість досягнення цілей державного 
регулювання альтернативним способом.

Альтернатива 2 3 Мета прийняття регуляторного акта може 
бути досягнута майже повною мірою. 
Передбачається забезпечити здійснення  
акредитації та ведення реєстру 
акредитованих юридичних осіб.   
Запропонований спосіб вирішення 
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зазначеної проблеми є найбільш доцільним, 
оскільки прийняття запропонованого 
проєкту дозволить створити умови для 
акредитації, а також проведення у 
подальшому акредитованими юридичними 
особами громадської акредитації закладів 
загальної середньої освіти (за умови 
наявності нормативно-правового 
регулювання порядку проведення 
громадської акредитації).

   

Рейтинг 
результативності Вигоди (підсумок) Витрати 

(підсумок)

Обґрунтування 
відповідного місця 

альтернативи у 
рейтингу

Альтернатива 1 У разі залишення 
ситуації без змін 
вигоди для держави, 
громадян та суб’єктів 
господарювання 
відсутні. 

Неможливо 
провести 
акредитацію 
юридичних 
осіб. Для 
учасників 
освітнього 
процесу існує 
ризик 
отримувати 
неякісні 
освітні 
послуги за 
відсутності 
незалежного 
оцінювання 
діяльності 
закладу 
освіти, на яке 
юридичні 
особи мають 
бути 
акредитовані.

Залишення ситуації, яка 
існує на сьогодні, не 
вирішує проблему та не 
забезпечує можливість 
здійснення  акредитації 
та ведення реєстру 
акредитованих 
юридичних осіб, а 
також не дозволяє 
створити умови для 
проведення у 
подальшому 
громадської акредитації 
закладів загальної 
середньої освіти.

Альтернатива 2 Прийняття акта 
забезпечить для 
юридичних осіб 
можливість пройти 
акредитацію. ДСЯО 
проводитиме 
акредитацію та 

40623,44 грн 
за рік

Повністю вирішує 
проблему. Прийняття 
акта забезпечить 
можливість провести 
акредитацію.
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забезпечуватиме 
ведення реєстру 
акредитованих 
юридичних осіб у 
порядку, визначеному 
законодавством. 

Рейтинг
Аргументи щодо переваги обраної 
альтернативи/причини відмови від 

альтернативи

Оцінка ризику зовнішніх 
чинників на дію 
запропонованого 

регуляторного акта
Альтернатива 1 Залишення наявної на сьогодні 

ситуації без змін не забезпечить 
досягнення цілей.

Вплив зовнішніх 
чинників на дію 
регуляторного акта не 
передбачається.

Альтернатива 2 Прийняття акта забезпечить у 
повному обсязі досягнення 
задекларованих цілей та є єдиним 
необхідним і достатнім способом 
вирішення проблеми.
Обрання альтернативи 2 зумовлене 
тим, що прийняття 
запропонованого акта забезпечить 
можливість забезпечить для 
юридичних осіб можливість пройти 
акредитацію. ДСЯО зможе діяти 
відповідно до чітких правил 
проведення акредитації та ведення 
реєстру акредитованих юридичних 
осіб.

Вплив зовнішніх 
чинників на дію 
регуляторного акта не 
передбачається.

Враховуючи вищенаведені позитивні та негативні сторони альтернативних 
способів досягнення мети, доцільно прийняти регуляторний акт, 
запропонований альтернативою 2.

Негативних наслідків від прийняття регуляторного акта не очікується.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної 
проблеми

Для вирішення проблем, визначених у розділі першому, та досягнення цілей, 
визначених у розділі другому цього аналізу регуляторного впливу, проєктом акта 
передбачено механізм розв’язання проблеми шляхом його прийняття. 

Проєктом акта пропонується затвердження Порядку акредитації та ведення 
реєстру громадських фахових об’єднань, інших юридичних осіб, що здійснюють 
незалежне оцінювання якості освіти та освітньої діяльності закладів освіти.

Після набуття чинності акта суб’єкти господарювання:
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- розроблятимуть власну методику проведення громадської акредитації 

закладів освіти4
- формуватимуть перелік експертів;
- подаватимуть до ДСЯО заяву та документи, що додаються до неї (у 

паперовій або електронній формі);
- подаватимуть до ДСЯО звітну інформацію про проведення громадської 

акредитації конкретного закладу освіти та узагальнену інформацію про 
проведення громадської акредитації закладів освіти за рік.     

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 
якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 
самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або 
виконувати ці вимоги

Враховуючи, що питома вага суб’єктів малого підприємництва у загальній 
кількості суб’єктів господарювання, на яких поширюється регулювання, 
перевищує 10 %, здійснюється розрахунок витрат за запровадження державного 
регулювання для суб’єктів малого підприємництва згідно з додатком 4 до 
Методики проведення аналізу  впливу регуляторного акта (Тест малого 
підприємництва).

ТЕСТ
малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо 
оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на 
суб’єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, 
виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено 
розробниками у 2021 році.

Поряд-
ковий 
номер

Вид консультації (публічні 
консультації прямі (круглі 

столи, наради, робочі зустрічі 
тощо), інтернет-консультації 

прямі (інтернет-форуми, 
соціальні мережі тощо), 
запити (до підприємців, 

експертів, науковців тощо)

Кількість 
учасників 
консуль-

тацій, 
осіб

Основні результати 
консультацій (опис)

1 Нарада працівників  МОН і 
ДСЯО щодо підготовки 
проєкту акта

5 Визначено предмет і мету 
правового регулювання, 
структуру проєкту акта.

2 Проєкт акта обговорено з 
представниками громадських 
об’єднань

6 За результатами 
обговорення всі пропозиції 
та зауваження щодо 
проєкту акта було 
розглянуто, проаналізовано 
і  частково враховано
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3 Проєкт акта оприлюднено 

для громадського 
обговорення на офіційному 
веб-сайті МОН 

4 За результатами  
громадського обговорення 
всі пропозиції та 
зауваження щодо проєкту 
акта було розглянуто, 
проаналізовано і  частково 
враховано

4 Нарада працівників  МОН і 
ДСЯО щодо доопрацювання 
проєкту акта

5 Уточнено окремі 
положення проєкту акта 

5 Нарада працівників  МОН і 
ДСЯО щодо вдосконалення 
процедури  акредитації та 
ведення реєстру 
акредитованих юридичних 
осіб

4 Уточнено окремі 
положення проєкту акта 

2. Вимірювання впливу регулювання на суб’єктів малого підприємництва 
(мікро – та малі):

кількість суб’єктів малого підприємництва, на яких поширюється 
регулювання: 67 (одиниць), у тому числі малого підприємництва 67 (одиниць) 
та мікропідприємництва 0 (одиниць);

питома вага суб’єктів малого підприємництва в загальній кількості 
суб’єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив, 100 % відсотків.

3. Розрахунок витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання вимог 
регулювання

Проєктом акта передбачено, що юридична особа, акредитована вперше, 
вважається акредитованою на 2 роки, у разі повторної та наступних акредитацій 
– на 5 років. Отже, у разі затвердження регуляторного акта за період 5 років 
громадське об’єднання проходитиме акредитацію двічі.

Поряд
ковий 
номер

Найменування оцінки

У перший 
рік 

(стартовий 
рік 

впровадже
ння 

регулюван
ня)

Періодич
ні (за 

наступ-
ний рік)

Витрати 
за 

п’ять 
років

Оцінка «прямих» витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання 
регулювання

1. Придбання необхідного обладнання 
(пристроїв, машин, механізмів)
Формула: 

не 
передбаче

ні

не 
передба 

чені

не 
передба 

чені
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кількість необхідних одиниць обладнання 
Х вартість одиниці

2. Процедури повірки та/або постановки на 
відповідний облік у визначеному органі 
державної влади чи місцевого 
самоврядування
Формула: 
прямі витрати на процедури повірки 
(проведення первинного обстеження) в 
органі державної влади + витрати часу на 
процедуру обліку (на одиницю 
обладнання) Х вартість часу суб’єкта 
малого підприємництва (заробітна плата) Х 
оціночна кількість процедур обліку за рік) 
Х кількість необхідних одиниць 
обладнання одному суб’єкту малого 
підприємництва

не 
передбаче

ні

не 
передба 

чені

не 
передба 

чені

3. Процедури експлуатації обладнання 
(експлуатаційні витрати - витратні 
матеріали):
Формула: 
оцінка витрат на експлуатацію 
обладнання (витратні матеріали та 
ресурси на одиницю обладнання на рік) 
Х кількість необхідних одиниць 
обладнання одному суб’єкту малого 
підприємництва

не передба 
чені

не 
передба 

чені

не 
передба 

чені

4. Процедури обслуговування обладнання 
(технічне обслуговування)
Формула: 
оцінка вартості процедури 
обслуговування обладнання (на одиницю 
обладнання) Х  кількість процедур  
технічного обслуговування на рік на 
одиницю обладнання Х  кількість 
необхідних одиниць обладнання одному 
суб’єкту малого підприємництва

не 
передбаче

ні

не 
передба 

чені

не 
передба 

чені

5. Інші процедури (уточнити) не 
передбаче

ні

не 
передба 

чені

не 
передба 

чені

6. Разом, гривень
Формула:
(сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)

не передба 
чені

не 
передба 

чені

не 
передба 

чені
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7. Кількість суб’єктів господарювання, що 

повинні виконати вимоги регулювання, 
одиниць

67 не 
передба 

чені

67

8. Сумарно, гривень 
Формула: 
відповідний стовпчик «разом» Х кількість 
суб’єктів малого підприємництва, що 
повинні виконати вимоги регулювання 
(рядок 6 Х рядок 7)

не передба 
чені

не 
передба 

чені

не 
передба 

чені

          Оцінка вартості адміністративних процедур суб’єктів малого 
підприємництва щодо виконання регулювання та звітування

9. Процедури отримання первинної 
інформації про вимоги регулювання 
Формула: 
витрати часу на отримання інформації 
про регулювання, отримання необхідних 
форм та заявок Х вартість часу суб’єкта 
малого підприємництва (заробітна плата) 
Х оціночна кількість форм

не передба 
чені

не 
передба 

чені

не 
передба 

чені

10. Процедури організації виконання вимог 
регулювання 
(розроблення методики проведення 
громадської акредитації закладів освіти, 
формування переліку експертів) 
Формула:
витрати часу на розроблення та 
впровадження внутрішніх для суб’єкта 
малого підприємництва процедур на 
впровадження вимог регулювання Х 
вартість часу суб’єкта малого 
підприємництва (заробітна плата) Х 
оціночна кількість внутрішніх процедур

303,16 
грн1

не 
передба 

чені

606,32 
грн

11. Процедури офіційного звітування
Формула:

192,92 
грн2

не 
передба 

385,84 
грн

1 Орієнтовний час для розроблення методики проведення громадської акредитації закладів освіти (в обсязі не 
менше, ніж вимоги інституційного аудиту) – 4 години, формування переліку експертів – 1,5 години (разом 5,5 
годин). При обрахунку витрат використовується вартість часу роботи вартість часу працівника ДСЯО в розмірі 
55,12 грн за 1 годину (працівники ДСЯО розробляли вимоги інституційного аудиту). Вартість часу 
керівника/члена громадської організації визначити неможливо за відсутності фіксованої оплати їхньої праці.  

2 Орієнтовний час для заповнення форм звітності, передбачених проєктом акта (інформація про проведення 
громадської акредитації конкретного закладу освіти та узагальнена інформацію про проведення громадської 
акредитації закладів освіти за рік) – 3,5 години. При обрахунку витрат використовується вартість часу роботи 
вартість часу працівника ДСЯО в розмірі 55,12 грн за 1 годину. Вартість часу керівника/члена громадської 
організації визначити неможливо за відсутності фіксованої оплати їхньої праці.  
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витрати часу на отримання інформації 
про порядок звітування щодо 
регулювання, отримання необхідних 
форм та визначення органу, що приймає 
звіти та місця звітності + витрати часу на 
заповнення звітних форм + витрати часу 
на передачу звітних форм (окремо за 
засобами передачі інформації з оцінкою 
кількості суб’єктів, що користуються 
формами засобів – окремо електронна 
звітність, звітність до органу, поштовим 
зв’язком тощо) + оцінка витрат часу на 
корегування (оцінка природного рівня 
помилок)) Х вартість часу суб’єкта 
малого підприємництва (заробітна плата) 
Х оціночна кількість оригінальних звітів 
Х кількість періодів звітності за рік

чені

12. Процедури щодо забезпечення процесу 
перевірок 
Формула: 
витрати часу на забезпечення процесу 
перевірок з боку контролюючих органів Х 
вартість часу суб’єкта малого 
підприємництва (заробітна плата) Х 
оціночна кількість перевірок за рік

не 
передбаче

ні

не 
передба 

чені

не 
передба 

чені

13. Інші процедури не 
передбаче

ні

не 
передба 

чені

не 
передба 

чені

14. Разом, гривень
Формула: 
(сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)

496,08 грн не 
передба 

чені

992,16 
грн

15. Кількість суб’єктів малого 
підприємництва, що повинні виконати 
вимоги регулювання, одиниць

67 не 
передба 

чені

67

16. Сумарно, гривень 
Формула: відповідний стовпчик “разом” 
Х кількість суб’єктів малого 
підприємництва, що повинні виконати 
вимоги регулювання (рядок 14 Х рядок 
15)

33237,36 
грн

не 
передба 

чені

66474,72  
грн

4. Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб’єктів малого 
підприємництва
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Розрахунок бюджетних витрат на адміністрування регулювання 

здійснюється окремо для кожного відповідного органу державної влади чи 
органу місцевого самоврядування, що залучений до процесу регулювання.

Процедура 
регулювання 

суб’єктів малого 
підприємництва 
(розрахунок на 

одного типового 
суб’єкта 

господарювання 
малого 

підприємництва - за 
потреби окремо для 
суб’єктів малого та 

мікро-
підприємництв)

Планові 
витрати 
часу на 

процедур
у

Вартість 
часу 

співробіт-
ника 

органу 
державної 

влади 
відповідної 

категорії 
(заробітна 

плата)

Оцінка 
кількості 
процедур 
за рік, що 

припадают
ь на одного 

суб’єкта

Оцінка 
кількості  
суб’єктів, 

що 
підпадают
ь під дію 

процедури 
регулю-
вання

Витрати на 
адміністру-

вання 
регулюванн
я* (за рік), 

гривень

1. Облік суб’єкта 
господарювання, що 
перебуває у сфері 
регулювання 
(ведення реєстру)

1 55,12 грн3 1 67 3693,04 грн

надання усних 
консультацій та 
письмових 
роз’яснень суб’єктам 
господарювання

– – – – –

2. Поточний 
контроль за 
суб’єктом 
господарювання, що 
перебуває у сфері 
регулювання, у тому 
числі:

1 55,12 грн 1 67 3693,04 грн

камеральні 1 55,12 грн 1 67 3693,04 грн
виїзні – – – – –
3. Підготовка, 
затвердження та 
опрацювання одного 
окремого акта про 
порушення вимог 
регулювання 

– – – – –

3 Виходячи з розміру  заробітної плати головного спеціаліста ДСЯО (9700 грн).
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4. Реалізація одного 
окремого рішення 
щодо порушення 
вимог регулювання 

– – – – –

5. Оскарження 
одного окремого 
рішення суб’єктами 
господарювання 

– – – – –

6. Підготовка 
звітності за 
результатами 
регулювання

– – – – –

7. Інші 
адміністративні 
процедури  

– – – – –

Разом за рік 2 110,24 грн 2 67 7386, 08 грн

Сумарно за п’ять 
років

4 220,48 грн 4 67 14772, 16 
грн

 * Вартість витрат, пов’язаних з адмініструванням процесу регулювання 
державними органами, визначається шляхом множення фактичних витрат часу 
персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації та на кількість 
суб’єктів, що підпадають під дію процедури регулювання, та на кількість процедур за 
рік.

Вартість часу співробітника органу влади (заробітна плата) 
розраховувалася з урахуванням посадового окладу.

5. Розроблення корегуючих (пом’якшувальних) заходів для малого 
підприємництва щодо запропонованого регулювання

Запропоноване регулювання планується без розроблення компенсаторів 
(корегуючих (пом’якшувальних) заходів) для малого підприємництва.

№ 
п/п

Показник Перший рік 
регулювання 
(стартовий)

За п’ять років

1 Оцінка «прямих» витрат суб’єктів 
малого підприємництва на 
виконання регулювання

не передбачені не передбачені

2 Оцінка вартості адміністративних 
процедур для суб’єктів малого 
підприємництва щодо виконання 
регулювання та звітування

33237,36 грн 66474,72  грн

3 Сумарні витрати малого 
підприємництва на виконання 
запланованого регулювання

33237,36 грн 66474,72  грн
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4 Бюджетні витрати на 

адміністрування регулювання 
суб’єктів малого підприємництва

7386, 08 грн 14772, 16 грн

5 Сумарні витрати на виконання 
запланованого регулювання

40623,44 грн 81246,88 грн

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта
Строк дії регуляторного акта не обмежується у часі, що дасть змогу 

досягти цілей державного регулювання.
Проєкт регуляторного акта набирає чинності з 01 січня 2023 року.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта
Прогнозні значення показників результативності регуляторного акта 

будуть встановлюватися після набрання чинності актом.
Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:
розмір надходжень до державного та місцевого бюджетів і державних 

цільових фондів, пов’язаних з дією акта, – не передбачається;
кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта – 

67 (кількість громадських організацій, які створені для здійснення та захисту 
прав і свобод, задоволення суспільних інтересів у сфері освіти, зокрема 
загальної середньої освіти, згідно з інформацію, що міститься в Реєстрі 
громадських об’єднань станом на 16.06.2021);

розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання на 
виконання вимог акта;

рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з 
основних положень акта – високий.

Кількісними показниками результативності акта є:
кількість суб’єктів господарювання, які звернуться до ДСЯО із заявою про 

акредитацію;
кількість суб’єктів господарювання, яких ДСЯО акредитувало на 

здійснення  незалежного оцінювання якості освіти та освітньої діяльності 
закладів загальної середньої освіти під час громадської акредитації закладів 
освіти;

кількість суб’єктів господарювання, позбавлених акредитації (за 
наявності).

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься 
відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності дії регуляторного акта буде проводитися за 
допомогою заходів, спрямованих на оцінку стану впровадження регуляторного 
акта, шляхом аналізу інформації, наданої ДСЯО.

Базове відстеження результативності вищезазначеного регуляторного акта 
буде здійснюватися через рік після набрання ним чинності.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта 
проводитиметься через два роки після його набрання чинності.
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Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде 

проводитись один раз на три роки після проведення заходів повторного 
відстеження регуляторного акта.

До проведення відстеження результативності дії регуляторного акта 
залучатиметься ДСЯО.

Міністр Сергій ШКАРЛЕТ

 «____» ______________ 20___ р.





ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про затвердження Порядку акредитації та ведення реєстру громадських

фахових об’єднань, інших юридичних осіб, що здійснюють незалежне
оцінювання якості освіти та освітньої діяльності закладів загальної

середньої освіти»

Проєкт  акта розроблено відповідно до частини третьої статті 49   Закону
України «Про освіту»,  частини другої  статті  50 Закону України «Про повну
загальну середню освіту».

Проєкт  акта  розроблено  з  метою  врегулювання  механізму  здійснення
акредитації  громадських  фахових  об’єднань,  інших  юридичних  осіб,  які
здійснюють  незалежне  оцінювання  якості  освіти  та  освітньої  діяльності
закладів  загальної  середньої  освіти  під  час  громадської  акредитації  закладів
освіти, а також ведення реєстру таких юридичних осіб.

Проєкт акта доопрацьовано з урахуванням позиції Міністерства цифрової
трансформації України.

Назва органу виконавчої влади, що розробляв регуляторний акт:
Міністерство  освіти  і  науки  України  спільно  з  Державною  службою

якості освіти України.

Найменування установи,  що розробляла регуляторний акт,  адреса,
телефон:

Міністерство освіти і  науки України (директорат дошкільної,  шкільної,
позашкільної та інклюзивної освіти).

Пр. Перемоги, 10,  м. Київ, 01135;
Тел.: (044) 481 47 62 

Проєкт акта розміщено 10 грудня 2021 року для надання пропозицій і
зауважень  згідно  із  Законом  України  «Про  засади  державної  регуляторної
політики у сфері господарської діяльності».

Пропозиції  та  зауваження  до  проєкту  наказу  та  аналізу  його
регуляторного  впливу  приймаються  у  письмовій  формі  за  адресою: пр.
Перемоги, 10, м. Київ, 01135 або на електронну адресу: storchak  @mon.gov.ua   до
09 січня 2022 року.

Проєкт  регуляторного  акта  оприлюднено  у  розділі  «Регуляторна
політика» офіційного веб-сайту МОН (www.mon.gov.ua).

mailto:storchak@mon.gov.ua

